

北京陈江和公益基金会与清华大学教育基金会签署医学项目捐赠协议

9月24日，北京陈江和公益基金会与清华大学教育基金会在北京签署医学项目捐赠协议。陈江和主席，主席夫人黄瑞娥，金鹰集团执行董事陈建升，清华大学党委书记邱勇、副校长杨斌等出席活动。陈昱廷董事长和清华大学教育基金会秘书长袁桅代表双方在协议上签字。邱勇书记向陈江和主席颁发捐赠证书。



捐赠签约仪式现场



邱勇书记向陈江和主席颁发捐赠证书

此次捐资将主要用于在清华大学设立陈江和医科讲席教授席位，促进医学人才建设；同时，项目还将支持清华医学医师科学家发展中心（CPSD），助力医学生、医生科学研究能力提升。



陈昱廷董事长致辞

在签约仪式上，陈昱廷董事长在致辞中表示，清华大学新近建立的医学院，整合了强大的理工科优势，融合了丰富的临床医学资源，是医工结合的创新和典范。北京陈江和公益基金会愿以此次捐赠为契机，不断深化与清华大学的医学合作，支持学校引进和培养更多具有国际视野和全球胜任力的优秀人才，为清华大学开展高水平国际学术交流和建设世界一流大学提供助力。

邱勇书记对北京陈江和公益基金会的慷慨解囊表达了感谢。他认为，基金会对清华大学医学的支持，不仅为清华大学医学人才发展提供了优秀资源，更为人类医学事业注入了新的活力和动力。

签约之前，陈江和主席一行还专门会见了邱勇书记和杨斌副校长，并就深化合作等事宜进行了友好交流。

陈江和基金会由陈江和主席和夫人黄瑞娥女士于1981年在印度尼西亚设立。2018年12月，北京陈江和公益基金会注册成立。近年来，基金会秉承通过支持教育、提升能力、改善民生，为减少贫困做出贡献的宗旨，以多种形式支持中国公益慈善事业的发展，包括积极响应“一带一路”重大倡议，开展“一带一路”沿线国家人才培养项目；实施“慧育希望”儿童早期发展项目；在雪灾、地震、疫情等灾难发生时提供紧急援助等，带来了积极的社会影响。